

1 июля состоялось открытие рекреационной зоны для маломобильных групп населения в поселке Солнечное на пляже «Ласковый». По словам представителя общественной организации «На коляске без барьеров» Светланы Быстровой, открытие такого пляжа - это прорыв для Петербурга в плане создания доступной и комфортной среды для инвалидов.

На открытии губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко отметил, что это первый пляж в регионе для людей с ограниченными возможностями. «Несмотря на проблемы со здоровьем, у них есть такие же потребности, как и у всех, например хорошо отдохнуть. Самое главное, что есть навигация для людей слабовидящих и широкие проходы для людей с проблемами опорно-двигательного аппарата. На все лето расписаны мероприятия, конкурсы и встречи. Принять участие в них может любой желающий», - сказал он.

Фото: пресс-служба администрации губернатора Санкт-Петербурга



Так же 1 июля, после открытия пляжа для маломобильных групп населения был организован концерт и развлекательная программа, в стилистике эпохи 20-х годов 20-го века, а так же фотостудия для всех желающих.

